BXOJHASI KOHTPOJILHASI PABOTA
MO AJTEBPE (7 ka.)

Yacts A
Al. Paznoxenue uncia 700 Ha MPOCTbIE MHOKUTEIN UMEET BUJL;
a)4e25e7; 0) 2e2e5e5e7; B) 7100 r) 2350
A2. [IlpencraBpTe 4UCIO 3% B BHJIC JCCATUIHON TPOOH.
a) 3,5; 0) 3,58; B) 0,358 r) 3,625.
3 8 o o
A3. UYemy paBHa cymMma 4Yucen EME ? (OTBEeT maiiTe B BUJIE HECOKPATUMOM
JpoOu)
11, 11 5 38
3)2—5, 6)%, B) g r)ﬁ
A4. Pemmte ypaBHenue: 4,8y + 5,2 =2,4y — 9,2.
a) 1,6; 0) 6; B) -6; r)-1,6.
AS5. Berauciure: 21 — (- 14).
a)7; 0) -7; B) 35; r) -35.
A6. Haitgure npoussenenue: 0,6 u -0,9.
a) 0,54, 0) -0,54; B) 5,4; r)-5,4.
A7. Oxkpyraute no necsateix 0,4173:
a) 0,4; 0) 0,3; B) 0,5; r) 0,42.
A8. Haiiaute Hem3BecTHBIN WwieH nponopuuu S : X =6 :4,8.
a) 4; 0) 6,25; B) 5,76; r) 0,4.
A9. PacnionioxuTe uncia B mopsake Bo3pactanus: 0 2,2895:; —5?;
2,294.
a)-52; 2204 22895 O
6) —5§; 0; 272895 2,294
8)2,294: 2,2895;  O0: —5§;
r)2,2895; 2294  0; _5§;.
A10. Haitgure pa3HOCTh yncen 3% " 1%.
11, 13 . 11, 13
a) Zﬂ’ 0) 1ﬂ’ B) 15, r) Zﬂ'
Yacts B
B1. HaiinuTe 3HaueHHE BHIPAXKCHUS: 2a—8b+5ab—7b +4b - 5ab npu

a=45, b=12

B2. K, M, N, P — Bepuiunbl NpsMOYTrOJbHUKA.
a) moctpoiite Touku K(-3; 8); M(4; 8); N(4; -2).
0) mocTpoiTe Touky P u HaliguTe ee KOOpANMHATHI;



B) noctpoiite O — Touky nepeceuenuss orpe3koB KN u MP u Haligute ee

KOOPJIMHATHI.
Konrpoabnas padora Ne2
«PanmonabHbBIE YHCJIA.
IIpsimasi u oOpaTHAsi NPONOPIHOHAIbHbIE 3ABUCUMOCTH»

1. 3anumuTte B BUAE BBIPAKCHUS :

a) cymmy umcen 67,5 u 12,1;

0) mpou3sBeneHue yucna 5,2 u pazHoctu uncen 7,8 u 15,6.
2. Beimonnute nelcTBU:

D-5t55 Ont(n) e (-15) o (-5):(5)

3. Haitagure 3HaUueHUE BBIpAKECHUS:

8
a) —48:12+ (124 - 230) ; 6) —32:(—5)0,26 +15,6

4. Pemnre ypaBuenne (1,5—x)-5= 10&.

. 33 6 , 7 5
5. Haiinure 3HauYeHHE BBIPAXKECHMUS: <— el et (— g)> -1,2.

6. 3a 5 kr anenscuHoB 3araTwim 230 py6. CKOJBKO cieayeT 3ariaTuTh 3a
12,5 Kr aneiabCUHOB?

7 . Hlects ManspoB nmokpacuiu 3ad6op 3a 3 4. CKOJIbKO HY>KHO MaJISIpOB, YTOOBI
MOKpacuTh Takoil xxe 3abop 3a 0,5 yaca?

KonTpoabnas paéora Ne3
«AJredpanveckne BbIPaKeHUS»

o 2
1. Haiigute 3HaueHne BeIpakenus: 4a”—2 npu a=-3.
2. BemmosnanuTe n1elCTBUA:

a) x*-x*; 6) x° 1 x'; 8) (x3 )6; 2) (2x)3_
3. YnpocTture BbIpaXKEHHUE:
a) —2xy"-3x%-y%; ) (36121?4 )3 :

4. YopocTtute BbIpaKeHUE:
a) 3a—2b+12a+7bh; 6) 3(4x—1)+2; 8) 8m+(m—2)—(5m+3).

5. Yupocrtute BeipakeHue 6 (5 3% —1) — 3(9 y— 4) U HalJIUTe ero 3Ha4YeHue Ipu

y=—4,
6. IIpeacraBbTe B BH/EC MHOTOYJICHA:
a) (5a—b)2; 6)(y+6)2; 8) (5a—2)(5a+2);

2)(x—0,6)(0,6+x).

7. Pazno)xute Ha MHOKHUTEIH



a) 4a® —25b°; 6) 9x* —6xy+)°; 8) 2ac® —32a4°.

8. YnpocTute Bhlpaxenne: (a-— 4)2 —(16+24).

9. Pa31oxuTe MHOTOWIECH HA MHOXUTEIIH:
a) 2a° —14a°; 6) 3x° —2x* +9x—6.

KonTtpoJuabnas padora Ned
«/Inneiinbie ypapHeHuss. CUCTEMBbI JIMHEHHBIX YPABHEHHII»

a) 1x:l3; 8) 4x—2,5=x+5;
1. Pemmre ypaBHEHUSA: o :
0)3y—11,4=0; 2)16—2(4x—1):2x.

2. Benocuneauct mpoexail BeCh ITyTh CHayaja 1o rpyHTOBOM JOPOTE, 3aTEM I10
acanbty 3a 58 MuH. [1o rpyHTOBOI OpOre OH eXayl Ha 12 MUH J0JIbIIIE, YEM IO
ac¢anbTy. CKOJIBKO MUHYT BEJIOCUIIEAUCT €Xaj Mo achanbry?

3. Ha mepBom kartepe Obu10 B 2 pasa Oosblie atojei, uem Ha BTopom. Korja Ha
OJvKalIell MprUcTaHu ¢ IEPBOTo KaTepa couutu 98 uesoBek, a co BToporo 16
YeJIOBEK, TO Ha 000MX KaTepax JIrojel ctaino mopoBHy. CKOJIBKO YeIOBEK ObLIO HA
KaXXJIOM KaTepe NepBOHAYAIbHO?

4. Pemute cucteMmy ypaBHEHHIA:

2x+y =11, p 2x+y=-2, 2x—3y =8,
a 8
Sx—4y=8; —x+4y=19; /x—5y=-b.

5. Kapanpam u pydka BMecTe CTOST 8 py0., a MATh KapaHIalel U IBe pyYKu
cTosT 25 py0. CKOJIBKO CTOMT KapaHAall U CKOJILKO CTOUT pydka?

KourpoabHas padora 5
«Koopaunarsl u rpaduku. PyHKIUN»

1. ®yukmus 3agana popmysioit ¥ =5x —9 . Halinure 3HaueHus QyHKIHUH,
COOTBETCTBYIOIIME 3HAYCHHUIO apryMeHTa, paBHoMy 3; 4,2; -3,4.

2. ®dynkuus 3aaaa GopMyaoi  y =—2x+ 7 . Haiiqure 3Ha4eHUs apryMeHTa,
npu kotopeix y=-9; 0; 3,2.

3. IToctpoiiTe rpaduk mpsiMoil MPOMOPIMOHATBEHOCTH, 3aIaHHON (OpMYyJTOi

¥ =0,5x . Haiigure no rpaduky:



a) 3Hayenue y npu x=-2; 0,6, CE Y
0) 3HayeHue X, npu kotopom ¥ =-4; —2; 3, :}\ - ”: m
N
4. Ha pucynke kpuBast MN — rpaduk HeKoTopo o ol A I

¢yuknuu. Haiinure no rpaduky 3HaueHune
(yHKIINH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUIO apryMEHTa

-2; -1; 0; 3.
5. HC BBIITOJIHAA HOCTpOGHI/I}I, HaﬁﬂHTe KOOpI[I/IHaTI)I TOYKHU HGpGCC‘IGHI/ISI

rpadukoB Gpyukiuii y=8x m y=-2x-10,
Kontpoabnasi padora Ne6
HUrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa

Bapuanr 1

y 1.
1. Haiinure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS —gx (X + 2) npu x =3,

2. Pemmmte ypapmenne:  33—4(2x—1)=5(3-2x).

()

3. Halinute 3Ha4€HNE BBIPAKEHUS: —36 3l -

4. Yrpoctute Beipaxenne: —5x°y°-0,04x°y°

5. I'paduk kakoit TuHEHHON QYHKIIMN N300paKEH HA PUCYHKE?

1) y=05x 2)y=2x 3) y=-05x 4) y=-2x ety
6. IIpeoGpasyiite B Maorownen (5b— 2)2 :
Wb
REREL RN
7. Pa3noxxure Ha MHOXKUTEIIN: “
a) 9a* —36b*; 6) 5ac® —40a* . it
8. Pemnte cucteMy ypaBHEHUIA: &
4x -3y =-3],
9x+5y =-11.

9. Cymma uucen paBHa 11, a ux pazHocts paBHa 35. Haitaure 3tu yncna.

10. Kakast U3 Touek IpUHAIIEKUT rpaduky Gyskiun Y =—x—187

1) 4(-12,-20)  2) B(-12,20)  3) C(24;-22) 4)

K (-36,-12)







